

克林顿女儿当记者

计划将大部分薪水捐给克林顿基金会和医院

□据 新华网

美国全国广播公司(NBC)14日宣布,雇用前总统克林顿与现任国务卿希拉里的女儿切尔西为全职特别记者,参与制作系列特别节目。

全职记者

全国广播公司新闻网负责人史蒂夫·卡皮告诉《纽约时报》记者,雇用立即生效,切尔西将加盟夜间新闻中《让世界不同》系列节目。这档节目聚焦那些为帮助他人和社会作出重大贡献的组织或个人。

卡皮说,今年7月,一名中间人与他联系,说“她(切尔西)正在考虑接下来干什么”。于是,卡皮与切尔西见面,聊了一段时间。

他说:“我问她,你对做什么感兴趣?”

切尔西回答,在母亲希拉里2008年参加美国总统选举期间,她为那些无私奉献者的故事所感动,希望讲述那些故事,“帮助我践行外祖母的格言,‘生活并不在于你身上发生了什么事,而在于你如何处理那些发生在自己身上的事’”。切尔西的外祖母多萝西·罗德姆本月去世,享年92岁。

捐出薪水

切尔西加盟全国广播公司的消息令不少人感到意外。自她的父亲1992年就任美国总统以来,切尔西就是全美家喻户晓的人物,但

切尔西正在慢慢提升自己的影响力。
(据新华网)



她一直尽量远离公众视线,一开始是出于父母的要求,后来则是自己的选择。

一名接近切尔西的消息人士说,公众可能并未注意到,切尔西正在逐步提升自己的影响力,更积极地参与公开活动,在希拉里参加美国总统选举期间,切尔西鼎力相助,在

400多个场合公开演讲。

这名消息人士还说,切尔西计划将全国广播公司支付给她的大部分薪水捐给克林顿基金会和乔治·华盛顿大学医院。

为全国广播公司打工之余,切尔西将继续克林顿基金会的工作和牛津大学的学业。

俄罗斯惊现“外星人”尸体

一女子将其藏在冰箱中两年

叶戈罗夫纳姆保存的“外星人”尸体照片。
(据中国日报网)



供了一些疑似外星人尸体的照片,这进一步证实了上述猜测。

据英国《每日邮报》网站11月15日报道,该妇女名叫叶戈罗夫纳姆,来自俄罗斯西部城市彼得罗扎沃茨克,她提供的照片中

的外星人尸体是两年前的夏天在其别墅附近发现的,当时一个已经坠毁的不明飞行物(UFO)的残骸正在燃烧,严重变形的金属材料散发着难以忍受的热量,而那具尸体就在这堆残骸附近。

叶戈罗夫纳姆随即把它带回家,并用塑料薄膜包好放在冰箱中储存了两年之久。几天前,有两名自称俄罗斯科学研究院卡累利阿研究中心的男子来到叶戈罗夫纳姆的家,以研究为由将这具尸体没收。

叶戈罗夫纳姆给外星人尸体拍摄了5张照片。照片显示,尸体长约2英尺(约合61厘米),头部巨大,一对大大的眼睛呈球状,外貌看起来介于鱼类和人类之间,身体两旁的胳膊像绳一样细,与整个身体极不协调。

现年40岁的超自然现象专家科恩说:“这可能是一场骗局,不过也不能排除这的确是一个外星人尸体的可能……俄罗斯是UFO比较活跃的地方,军方和民间组织经常发现疑似外星人的飞船。在我们获悉的很多信息中,疑似外星人的长相都很奇怪,与这名女士家中的尸体外形有些相似。”(信莲)

□中国日报供本报特稿

如果外星人真的到达地球了,那么很多迹象表明它们第一个着陆点很可能就是俄罗斯。近日,来自俄西部城市的一名妇女提

“豆丁”老板开网站
英国8岁男孩卖弹球生意红火



哈里·乔登
(据新华网)

□据 新华网

哈里·乔登可不是个普通的8岁小男孩——当他的同龄人都在打电脑游戏时,他却忙着为他的网上弹球公司联系供应商、购货、处理订单。现在,这名来自伦敦的小富翁已经经营一个卖弹球的网店长达两年,拥有了自己的品牌,成为世界上最小的CEO,年营业额可达上万英镑。

哈里每天忙于他的网上弹球公司业务,从联系供应商、购货到处理订单甚至快递。后来,一个人实在忙不过来,哈里雇了两个哥哥帮忙照顾生意。

哈里的母亲说,哈里从6岁开始就对弹球着迷,他提出要开店卖弹球,她并不惊讶。哈里最初只是在操场上和朋友们买卖弹球,但后来,一些大一点的孩子抢走他的弹球后,他向妈妈求助,去网上购买。

后来哈里央求妈妈给他建立一个自己的网店。哈里的经营范围从小弹球到599英镑的约克公爵跳棋,订单来自世界各地。

打造“头发婚纱”
英设计师欲请Lady Gaga试穿



头发婚纱 美轮美奂。
(据新华网)

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》网站11月15日报道,英国知名婚纱设计师特尔玛·马蒂恩利用长达250米的真发发片制作了一件独一无二的“头发婚纱”。它由马蒂恩和8名发型师耗时12天合作完成,价值约5万英镑(约合50万元人民币)。

马蒂恩称,“头发婚纱”的制作工艺十分复杂,需要先缝制好12条布制衬裙,然后在衬裙上一层层地缝上发片并嵌上1500颗水晶,婚纱重量达93.5公斤。

马蒂恩说,她已经和Lady Gaga的经纪公司取得联系,希望在Lady Gaga下次到访英国时为其披上这件婚纱。(谌融)

糖尿病并发症公益普查通知

地址: 协和阳光洛阳服务中心

免费检查病变器官 并发症发生早知道

为了配合“糖尿病并发症普查”公益活动的开展,最近,“协和阳光”工程引进新一代并发症检测仪,对您的身体各大系统功能全面检测,通过红色(重度)、黄色(中度)、蓝色(轻度)、绿色(正常)四个数据化指标,并发症一目了然。具体检测内容包括:

普查项目: 心、脑、足、眼、肾、神经等并发症发生发展情况

报名电话: 63926083

检测毒糖含量。让你现场了解你身上的毒糖含量,现场制订清除“毒糖”方案。

检查毒糖沉积与器官病变的具体位置。专家现场指出病变部位,让治疗更有目标性。

检测由毒糖引起的并发症危险等级。

现场了解并发症的具体状况,专家与你商讨采取应对措施。

对检测者作出全面的健康评估报告。

全面评估,全面治疗,走出“摁下葫芦起来瓢”的治疗误区。

该检测真正做到了糖尿病指标的“全面、客观、准确、形象”。对糖尿病并发症的早期诊断与预防有极其重要的参考价值,也真正做到了并发症“早知、早防、早治”,实为广大糖尿病友的福音!

该仪器检测方便、便捷、准确,每次仅需10分钟,无创伤、无不良反应。每天限检测20名,有需要的糖尿病友请尽快提前电话预约。

报名电话: 63926083 63902813

检查不收任何费用 全国监督电话400-812-8812